

	DENOMINAZIONE	4° RALLY DEL BRUNELLO	
	LUOGO E DATA	Montalcino 29/30 Novembre 2024	
	ORGANIZZATORE	Scuderia Etruria Scrl	
	TIPOLOGIA	RALLY	
	CALENDARIO	Internazionale	
	VALIDITA'	C.I.R.T.S.	

Montalcino	Data: 24.11.2024 – Ore: 8.00	Documento: 1.1
Oggetto	CIRCOLARE INFORMATIVA N.1	Pagine: 2
Da:	Organizzatore	
A:	Concorrenti/ Conduttori – Collegio CC.SS. – Direzione Gara – Ufficiali di Gara – Cronometristi – Media accreditati	
Allegati	1 TDT	

In applicazione del CODE Art. 3.6, a modifica del Regolamento Particolare di Gara approvato da ACI – DSA in data 19.11.2024 con numero AS/168/2024, si comunica quanto segue:

ART.1 PROGRAMMA

Albo Ufficiale di Gara: *(completamento)* ON LINE – App. SPORTITY – PW **BRUNELLO24**

Verifiche tecniche posta gara: *(inserimento)*: **Officina Deltamania – Via Traversa dei Monti – San Giovanni d'Asso – Montalcino** 30.11.2024 ~~ore 16.00~~ **ore 15.10**

Pubblicazione elenco ammessi e orari individuali di partenza: *(modifica)*: 29.11.2024 ~~11.00~~ **10.30**

Partenza *(modifica)* Montalcino P.zza del Popolo 29.11.2024 ~~12.15~~ **11.45**

Arrivo 1ª giornata *(modifica)*: Buonconvento ~~Stadio~~ **Via Grandi** – 29.11.2024 ore ~~15.32~~ **15.02**

Parco chiuso fine 1ª giornata *(modifica)* Buonconvento ~~Stadio~~ **Via Grandi**

Verifiche tecniche per le vetture che ripartono per la 2ª giornata *(modifica)* Buonconvento ~~Stadio~~ **Via Grandi**

Partenza 2ª giornata *(modifica)* Buonconvento ~~Stadio~~ **Via Grandi**

Pubblicazione Classifiche finali ufficiali *(modifica)* albo on-line 30.11.2024 ~~ore 19.00~~ **ore 17.30**

Art. 2 ORGANIZZAZIONE

Commissari Sportivi (CSN): *aggiungere* **Massimo NARDI lic. 204175**

Commissari Tecnici: *aggiungere* **Gianfranco BARGELLINI lic.35365, Daniele GOZZI lic.30911, Pier Giovanni ZINANNI lic.23148**

Addetti Relazioni Concorrenti *(modifica)* ~~Maria Luisa Cavallo~~ – **Franco PEIRANO lic. 17400**

Verificatori Sportivi *inserire* **Danilo Meazzini lic. 26237 - Mariangela Pasquinuzzi lic.85972 - Massimiliano Commari lic. 85963**

Verificatori Tecnici *(inserire)* **Khalid BEN BAHTANE lic. 351308**

Giudici di Merito *inserire*

	Addetto al C.O.	Addetti al controllo apprestamenti di sicurezza (abbigliamento)	Addetto alla partenza	Addetto al Controllo STOP
Shakedown	//	Antonio Vigna lic. 389364	Marco Rabagli lic.400660	Ivano Cangiolini Lic. 365700
PS 1/5/8 "La Sesta"	Lauretta Scampini FAMS	Massimo Piano lic.377151	Andrea Caselli lic.100204	Giovanni Chiaruzzi lic. FAMS
P.S. 2 "Seggiano"	Doriano Fontirossi lic.334781	Gianni Lardori lic.356464	Mariangela Pasquinuzzi lic.85972	Antonio Rafanelli lic. 62447
P.S. 3/6/9 "Cosona"				
P.S. 4/7/10 "Castiglione del Bosco"	Massimiliano Commari lic.85963	Paolo Pietroni lic.230776	Gianni Lardori lic.356464	Antonio Rafanelli lic. 62447

- Controllo assistenze vietate *inserire*: **Roberto BENSI lic. 28656 –Filippo OCCHIOLINI lic. 25407**
- Apripista *inserire* **00**: **Loriano ALUNNO lic. 28671 CP** **Davide CENTINI lic.92580**
0: **Daniela ABATE lic. 49847 Naz C** **Gian Battista TOMASINI lic. 512616 Naz.D**
0S **Alfredo DE DOMINICIS lic. 337118 Int C/R** **Massimo DADDOVERI lic. 510447 Naz C C/R**

Commissari di Percorso ACI di *inserire* **Siena – San Marino – Frosinone – Firenze – Pistoia – Pisa – Livorno – Forlì
 Cesena – Terni - Lucca – Brescia – Orvieto – Arezzo – Massa - Parma**

CARATTERISTICHE DEL PERCORSO

Lunghezza totale del Percorso: (*modifica*) Km. 295,16 **293,51**

Art. 3 NORME GENERALI

Vetture ammesse

Nel 4° Raggruppamento nelle Classi J1 e J2 tutte le vetture devono essere munite di HTP FIA in corso di validità

Nel 4° Raggruppamento le vetture dei **periodi** J1 e J2 devono essere in possesso di HTP FIA o **HTP Nazionale** in corso di validità

Pubblicità (*inserire*)

- Pubblicità obbligatoria: **Grafiche Manecchi**
- Pubblicità facoltativa: **Fieramente – Rossi alimentare – Cresci rimorchi**

Art.5 – SVOLGIMENTO - Parco chiuso

inserire

- Il parco chiuso verrà aperto dagli Ufficiali di Gara solo ed esclusivamente su disposizione del Direttore di Gara, dopo l'autorizzazione dei Commissari Sportivi.** Il parco chiuso, dopo la sua apertura non sarà sorvegliato.

Il Direttore di Gara approva per quanto di competenza

L'Organizzatore


Soc. Scuderia Etruria S.c.r.l.
Viale Michelangelo, 94/D
52011 Bibbiena
Partita Iva 01539180511

